I'paduk nponycKHOro pexxuma, MUTAHUS M PACIIHCAHUE 3BOHKOB

1 ka 2-3 K 4 xka 5-6ka |  TKa 8ka | 9-11kax
BXO/1 BXO/I
HII 12,3
800-g%0 | 8 1 BXOJ | BXOA3 | BXOJI 1,2 BXO/I 4 1
810 1,2
820 1 1
830
840 | cronoBas 1 nepeMeHa
g% 110 BXO/1 3 2
900-70% | 900 2 CTOJIOBast | nepemeHa 1 1
g10 220 2
920 2 nepeMeHa
930 2 nepeMeHa
940 | mepemena nepeMeHa | mepeMeHa 3
950 3 CTOJIOBAs 2 2
10%- | 10% nepeMeHa 110
110 | 1010 3 3 cTosoBas
10%° 111 nepeMena
10%0 | nepemena CTOJIOBasi | mepemeHa 3 4
1040 4 212 3
10%0 nepeMeHa | mepeMeHa 3
1100- | 1100 4 4
1200 | 1110 IepeMeHa | CrojoBas
110 | nepemena niepemMeHa 4 208
1130 5 repeMeHa 4 5
1140 nepeMeHa | mepeMeHa 4
1150 5 5
1200. | 1200 nepeMeHa
13% | 1210 | nepemena CTOJIOBAs 5 nepeMeHa
1220 nepeMeHa 105 6
1230 HepeMeHa | IepeMeHa 5 5
1240 6 6
1250 nepeMeHa
13%- | 13% 6 riepeMeHa
14% | 1310 1epeMeHa | mepemMeHa 7
13% 6 6
1330
1340 nepemMeHa
13% 7 riepeMeHa
14%- | 14% nepeMeHa | mepeMeHa 8
15% 1410 7 7
1420
1430
1 440
I'pa¢guk padoThI cT0/10BOM Pacnosoxxkenne BXxoaoB
Bpems Kaaccesl HaumeHoBaHue Pacnosioxxenue
840900 1 A,B,B,I Bxozn HIII 1 610K
goo_g20 2ABBI, 3ABbBJI, Bxox 1,2 LEHTpAIbHBIE 2 IBEPU
950-1010 4 ABBT BX0z 3 3 GIOK(TEXHOIOTHs)
1010-1030 8 A,B,B, I 1 Bxox 4 CO CTOPOHBI Oacceiina
1020-10%0 5ABBTI, 6ABBIJ
1110-11%0 9ABBIJ, 10ABB, 11ABB
1210 - 1230 7 A,B,B,I




